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RFP No. 1-13-P083 
LED Lamps 

for the 
Metropolitan Washington Airports Authority 

 
Questions and Answers 
 
Notice: Questions may have been edited for clarity and relevance. 
 
1. Since the Firefly manufactured LED lamp is unique in its characteristics and is 

unavailable for purchase in this area (we have contacted the manufacturer and 
checked with other distributors) and will be hard to match because of its uniqueness - 
will other manufactured LED brands, like Sylvania, General Electric & Cree, be 
considered?  
 
Answer:  Other manufacturers that possess the pertinent salient characteristics of the 
Firefly manufactured LED lamp may be considered and may be tested at quoter’s 
expense subject to evaluation and approval of the Authority.  See Addendum 001 to 
the Specifications for details.   

 
 
2. Please describe the "pertinent salient characteristics" of the Firefly LED that is of 

most relevance to the purpose of this solicitation? In other words, what 
characteristics about the Firefly LED should we try to match in this solicitation? 
 
Answer:  See Section X, Attachment 01, Specifications for a list of pertinent salient 
characteristics.  In addition, proper fitment of the LED lamp is a key consideration and 
may be tested at quoter’s expense subject to evaluation and approval of the Authority.  
See Addendum 001 to the Specifications for details.   

 
 
3. Performance Requirements listed in the scope of work for the FireFly G PAR38 9XP 35 

45 ND277 do not match the rated 910 lumens listed on the manufacturers cut sheet.  Is 
the above mentioned LED being driven by an external driver? 
 
Answer:  The light engine is internal to the lamp and the voltage is 277. 
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4. The document states that the airport is looking for a Firefly Technology Corporation 
(FTC) G-PAR38-9XP-35-45-ND277 or approved equal.  In order for us to determine 
what would be "equal" we would need to find this product on in the FTC catalog. This 
product does not appear in the FTC catalog under this part number. Can you provide 
the correct part number or the following for us to determine "equal" status? 
1 - Wattage 
2 - Mean Lumens 
3 - CBCP 
4 - Color Temperature 
5 - CRI 
6 - Voltage 
7 - Rated Life (hours) 
8 - LLD (An approved L70 rating) 
 
Answer:  The Authority seeks LED lamps having the pertinent salient characteristics 
of the Firefly Technology Corporation model number G-PAR38-9XP-35-45-ND277.  We 
are unaware of specific “equal” manufacturers but may consider other makes and 
models having the characteristics described in the revised specifications. See 
Addendum 001 to Specifications. 
 
 

5. Can you please confirm the following specification for the LED lamps: 1,835 lumens? 
 
Answer:  Yes, 1,835 lumens is confirmed.     
 
 

6. Please verify whether the lumen output for the watts given is accurate. 
 
Answer:  Based on our testing and analysis, the lumen output for the watts given, 18.5 
or less, is accurate. 


